### 全国高职院校乒乓球锦标赛 高专勇夺男单银牌

本报讯 13日上午十时许,从距 离镇江近1400公里外的乌兰察布职 业学院艺体中心传来喜讯,在第六届 中国高职院校乒乓球锦标赛男子单打 决赛中,我市运动员、镇江高专体育学 生助教华硕同学斩获一枚沉甸甸的国 字头乒乓球大赛银牌。

在之前的比赛中,该校首次组团 亮相全国乒乓球赛事的学生女子乒乓 球队,荣获团体第五名。此外,高专乒 乓球队员还获得"体育道德风尚"奖。 本次比赛结果,创造了该校学生体育 竞技比赛的历史最好成绩。

本届大赛于7月10日开赛,由中 国大学生体育协会主办,中国大学生 体育协会职业教育学校体育工作委员 会协办,内蒙古自治区乌兰察布市文 化旅游体育局、乌兰察布职业学院承 办。赛期5天,共有来自全国各地30 所学校的110余名学生参赛。比赛分 为男子团体、女子团体、男子单打、女 子单打等项目。 (胡冰心 朱春瑜)

### 颜景农新著 《酒仙李太白新评》出版

本报讯 多年来,对"诗仙"李白的 评论侧重于诗文创作之才,这对于全 面认识李白、正确了解文学史,都是不 利的。如今,颜景农先生的新著《酒仙 李太白新评》(江苏大学出版社2019年 4月版),是一部对李白最新评论之学 术性专著,还原了李白的诗酒人生。

颜景农先生,1928年生,籍贯镇 江,诗论专家。国学专修,长期从教, 高级讲师,致力于诗文研究和创作。 《酒仙李太白新评》出版时,他已92 岁高龄,令人仰佩。著者围绕文学史 上关于李白的问题,多方搜寻文史资 料,精准考证,给出了准确的新评,具 有相当的学术价值,值得文史研究者 关注。 (米小鸽)

### 孩子体验消防职业

本报讯 日前,由西津渡文化旅 游有限责任公司和金山街道西津古 渡社区联合举办的"大手拉小手,我 是小小消防员"的暑期消防员职业体 验活动,在西津渡消防站举行。

"在我们身边,有这样一群人:红 色的战车和银色的水枪是他们的武 器;只要有危险发生,第一时间出现 在事故现场;面对危险,临危不惧! 他们就是我们可爱的消防战士……" 现场解说员首先向孩子们讲解了消 防员这一职业,孩子们边参观,边学 习。此次消防员职业体验,让孩子们 增长了见识,更深刻地认识到这份职 业的艰苦和不易。 (记者 胡冰心)

镇江日报社职工孙蓉同志, 因病医治无效,于2019年7月14 日9:40不幸去世,终年53岁。按 照其生前遗愿,丧事从简,感谢大 家在孙蓉生病期间的关心。

**夫梁赤斌率女儿梁爽** 泣告

2019年7月16日

# 本一批次录取19日全部结束

### 定向医学生免费培养报考意向不足



本报讯 根据我省2019年普通 高校招生录取工作安排,7月15日 进行了本一批次平行院校志愿的投 档。今年本一批次333 所院校共计 划招生72625人,其中文科类招生 计划14405人;理科类招生计划 58220人。该批次重点高校众多, 高分考生集中,受关注程度很高。

本一批次招生计划情况也相对复 杂,涉及自主招生、高校专项计划、 综合评价录取(B类院校)、高水平 艺术团、高水平运动队等招生类型。

省教育考试院发布,从实际的 投档情况看,今年本一批次的投档 主要呈现几个特点。第一,省内外 增加计划的高校数量较多。由于我 省生源质量较好,在全国高校中有 较高的认可度,有不少名校在投档 前增加计划参与批量投档,还有相 当数量的省内外高校在投档后将追 加计划录取进档考生。第二,平行 志愿一次性投档计划满足率高。参 加批量投档的文科类院校一次性投 档计划满足率为96.82%,投档后生 源不足的院校仅有29所:参加批量 投档的理科类院校一次性投档计划 满足率达98.91%,投档后生源不足 的院校仅为20所。第三,院校、分 数和等级的匹配程度较高。全国重 点高校、热门高校和大城市高校的 投档情况大多呈现高等级、高分数 的态势。省内外重点高校以及热门 专业较多、办学特色较为明显的高 校生源都很充足,表明我省考生填

报志愿时比较注重高校的综合实 力、专业排名、就业前景等因素。另 外,我省从2016年起继续开展农村 订单定向医学生免费培养工作,为 农村基层医疗机构培养适宜医学人 才,只招收户籍等符合报考条件的 应届高中毕业生。从投档情况看, 该类招生计划文、理类仍有一定缺 额,说明定向地区考生的报考意向 不足。

12日晚,我省对自主招生、高 校专项计划、综合评价录取(B类院 校)等特殊类型招生的人选考生进

行了投档。15日起,我省本一批次 的录取工作全面展开,省教育考试 院将陆续发布考生的录取结果,考 生可通过省教育考试院门户网站、 "江苏招生考试"微信公众号或江苏 招考APP及时查询。17日,省教育 考试院将公布本一批次未完成招生 计划的院校、专业及人数,未被录取 且符合填报条件的考生须在7月18 日9:00-15:00 自行上网填报本批次 征求平行院校志愿。7月19日,本 一批次的录取工作将全部结束。

(记者 胡冰心)

# 全市首封高考录取通知书送达

阳光男孩被复旦大学自然科学实验班录取

本报讯 十年寒窗苦,"金榜快 递"时。15日中午,家住北固湾的 考生收到了来自邮政 EMS 送达的 全市第一封高考录取通知书。预计 到8月底,全市将发出超过8000封 高考录取通知书。

中午12时,镇江邮政速递物流 解放路营业投递部的工作人员史修 翔再次拨通了考生母亲的电话,"她 们到家了,我们可以出发了。"史修 翔告诉记者,之前联系过,因为对方 中午11点半才下班,要求等到12点 再送达。

"你好,我是邮政公司工作人 员,来送高考录取通知书。"门内,一 声轻快的"快开门",让人感受到了

满满的喜悦。打开门,考生贾苏杨 和母亲王翠娥共同接过通知书,对 着邮政工作人员连声道谢。

"已经有心理准备了,所以看到 录取通知书也不算太激动。"打开通 知书,贾苏杨淡定地说。高考结束 后,他已经去过上海两次,一方面是 去旅游,一方面是去看看心目中向 往的大学校园,"在复旦大学食堂都 吃过几顿饭了,感觉特别好。"贾苏 杨笑着说。

之所以选择复旦大学,与贾苏 杨的高中经历有很大关系。因为化 学成绩突出,贾苏杨在省镇江第一 中学学习过程中,参加了很多化学 方面的竞赛。高二一学年,几乎都 在全国参加竞赛,取得很多优异成 绩,在课堂学习的时间很少。"真正 回归课堂是去年12月,也就是说, 最后准备高考的时间只有半年。"因 为在外参加竞赛的经历,让贾苏杨 认识了不少高等学府的学长,而和 他们接触的过程中, 贾苏杨认定了 复旦大学。目标确定,唯有努力。 高考的最后半年,贾苏杨付出了很 多,也最终梦想成真,被复旦大学自 然科学实验班录取。

与贾苏杨的"淡定"相比,母亲 王翠娥十分激动。反复看着儿子的 录取通知书,王翠娥红着眼睛告诉 记者,儿子一直在家,他本人签收就 可以了,但儿子坚持让邮政人员等



书的投递工作将进入高峰。高峰期 每天每个邮政工作人员要送出七八 封通知书。投递工作将持续到8月 底,预计全市会投递超过8000封高

(记者 曾海蓉)



清掉"牛皮癣" 贴上"狗皮膏"

15日,记者在市区珍珠桥看到,原先桥上的"牛皮癖"被 简单的刷漆、喷漆处理后,变成了"狗皮膏"。这种简单的处 王呈 摄影报道 理方式实在有煞风景。

## 五条街市场"脏乱差"何时改观?



个难忘的时刻,"孩子真的太不容易

了。"王翠娥说,因为儿子的特殊情

况,回归课堂准备高考的时间比较

短,那段时间自己的精神压力非常

大。如今,儿子考上了理想的大学,

全家人都特别高兴。

本报讯 干净整洁的菜市场, 才能提升城市品位。近日,连续有 啄木鸟市民向记者反映,位于大市 口商圈的老字号菜场——五条街 市场,一直以来垃圾杂物乱堆、非 机动车乱停乱放、污水横流等"脏 乱差"问题都没得到整改,希望相 关部门能够及时整治到位。

15日上午,记者刚刚从第一楼 街进入五条街菜市场,就见到菜市 场门前的路面上,停满了电动三轮 车、电动自行车,占据了本来就不 太宽敞马路的半幅路面,而在菜场 的外围四周也扎堆停放了很多车 辆,杂乱无序。菜市场对面一处活 禽交易区也没有进行有效遮挡。

进入菜市场往右侧走,就到了 个灯光黑暗的蔬菜摊点,"说是蔬 菜摊点,其实就是个卫生死角啊!" 除了满地的污水和菜叶,在一位大 妈的指示下,记者看到,整个区域里 几乎所有的空间都堆放了泡沫箱、 纸箱、旧木板等杂物,在该区域与一 处菜市场出口的通道一侧,堆满了 捆扎整齐的硬纸板,还特意用编织 布进行了掩饰,"这些都是易燃物 品,这么小的空间,很容易着火。"

在肉类销售区,地面上遍布污 水,行走要小心翼翼,以防滑倒。水 产和家禽也存在混合销售的状况, 刚刚被剁成块的鱼肉随地摆放。而 在肉类销售区一处通道的墙面上, 有人用大红色的水笔写着"禁停 车"三个大字,但是大字下却满是 电动车和杂物。人多的时候,整个 通道拥挤不堪。

菜市场门口以及周边区域都 或多或少存在污水的情况,在菜场 隔壁一个住宅楼的人口处,污水已 经覆盖了地面,没有及时处理的生 活垃圾就泡在污水中,苍蝇乱飞。 目前,记者已经将调查的情况通过 12345政府热线转交给了相关管理 部门,本报将继续关注。

(记者 景泊)

#### 关于对高红公路部分路段实行临时交通管制的通告

因高红公路大中修工程施工,为 了保证施工顺利进行和道路交通安 全,根据《中华人民共和国道路交通 安全法》第五条、第三十九条之规定, 决定对高红公路部分路段实行临时 交通管制,现将有关事项通告如下:

零时至2019年9月30日24时 二、管制路段 高红公路 K0+

060-K5+980

三、管制措施 1. 管制路段实行 半幅封闭施工,半幅交替通行。

**一、管制时间** 2019年7月20日

2. 施工单位应当按照道路施工 之规定,设置交通标志,强化现场管

过往车辆驾驶人及行人行经管制 路段,减速慢行,按照施工现场交通 标志的指示通行,自觉服从交警和交 通管理人员的管理,注意安全。违 者,将按照《中华人民共和国道路交 通安全法》有关规定处罚。 特此通告

镇江市公安局丹徒分局 2019年7月16日

### 公司吸收合并公告

根据镇江港务集团有限公司与 镇江港口有限责任公司的股东决定 及双方签署的合并协议,两公司合 并,合并方式为吸收合并:镇江港务 集团有限公司吸收镇江港口有限责 任公司;镇江港务集团有限公司存 续,镇江港口有限责任公司予以注 销。合并前镇江港务集团有限公司 注册资本为人民币90409.41万元; 镇江港口有限责任公司注册资本为 人民币94800万元;合并后的镇江港

务集团有限公司的注册资本为人民

币185209.41万元。 合并后,镇江港口有限责任公 司所有债权债务由镇江港务集团有 限公司承继;请各债权人自公告之 日起45日内向本公司提出清偿债 务或者提供债务担保的请求,逾期 不提出的视其为没有提出要求。

> 镇江港务集团有限公司 镇江港口有限责任公司 2019年7月12日

### 京口区社保中心打造文明礼仪示范窗口

近日,京口区社保中心为深 人推进窗口单位技能练兵比武活 动,放大市人社局比赛效果,强化 窗口单位服务热情,切实提高窗 口单位服务技能,在全中心开展 "文明礼仪我示范,服务技能再提 升"系列活动,通过活动建立一批 人社局文明礼仪示范窗口。活动 分四个阶段,围绕四个字,即:看、 练、做、纠。

首先,集中观看《政务服务中 心窗口服务礼仪标准》和《社保经 办机构服务规范》视频,全面熟悉

社保窗口单位的服饰、礼仪、用语 和行为规范。其次,反复练习社 保服务仪态、举止和文明用语,熟 练掌握社保经办礼仪技能。最 后,严格对照服务规范,自觉运用 礼仪标准。四是对照标准,纠正 不足,自我练习,自我提升。

京口区社保中心通过四个阶 段的专业训练,旨在进一步提升 窗口单位服务质量和服务效能, 不断夯实人社行风建设基础,牢 固树立人社部门良好形象。

(张梅珍)

### 关于丹阳谊善车灯设备制造有限公司印章被抢的声明

2019年7月12日,鸿利智汇集 团股份有限公司收到委派至丹阳谊 善车灯设备制造有限公司(以下简 称"谊善车灯")工作人员的通知,谊 善车灯股东之一及总经理郭志强以 讨论工作为由,将负责保管谊善车 灯公章的工作人员叫到办公室,要 求其交出公章,工作人员向郭志强 说明其保管公章的职责和公章使用 权限后拒绝了郭志强的无理要求, 郭志强随即强行以暴力抢夺公司印 章(含公章、合同章,下同),并将印 章保管人员打伤。截至目前,受伤 人员已经向当地派出所报案,并将 情况通报当地党委和政府。

郭志强先生抢夺印章及打伤印 章保管人员的行为已经构成违法, 也不符合谊善车灯的印章保管规 定。基于郭志强以非法方式抢夺谊 善车灯印章的行为,因此造成的一

切法律责任都应该由其自身承担。 谨提醒谊善车灯供应商、客户

等合作单位,即日起有义务审查谊 善车灯在处置谊善资产、对外担 保、以物抵债、对外借款等重大事 项的文件上盖章的行为是否经过 了谊善公司股东会、董事会的决 议,是否符合《公司法》等有关法

律、法规的规定。 在谊善车灯公章被抢走期间, 任何人使用该公章签订的任何合 同、协议以及具有合同性质的文件 或其他使用该公章而形成的任何书 面文件,本公司、谊善车灯将不予承 认,并将追究相关人员的法律责 任。谊善车灯将按照法律规定尽快

重新刻制公章。 针对上述事宜,公司已经发布 《关于子公司谊善车灯资产被冻 结、查封暨公章失控风险的公告》 敬请谊善车灯供应商、客户等合作 单位以公告内容为准!特此声明。

> 鸿利智汇集团股份有限公司 2019年7月16日

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告 镇江经济开发区人民法院将在 淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com)进行公开拍卖 活动。

一、拍卖标的:镇江新区大港海 德公园翰文园7幢第3层0305室,产 权面积:129.56㎡。

起拍价:69.8632万元,市场价: 99.8045万元,保证金:13万元,增价 幅度:6000元。

1、本标的拟进行网上二次拍 卖,第一次竞价时间:2019年8月16 日10时至2019年8月17日10时止 (延时的除外)。若第一次流拍则进 行第二次拍卖,第二次竞价时间: 2019年9月7日10时至2019年9月8 日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示看样的时间与方

式:即日起至拍卖日前接受咨询(节

假日除外)。 本拍品已委托江苏快拍嘉网络 科技有限公司在拍卖期间对上述房 产的相关信息进行咨询及组织看样 等工作,联系电话:4009629877 17397957971 或通过"快拍嘉"网站。

微信公众号"快拍嘉"自助预约看样。 四、拍卖方式:设保留价增价拍 卖,不到保留价不变。

五、咨询电话:0511-85319085 (赵法官)、4009629877 或 17397957971(江苏快拍嘉)

联系地址:江苏省镇江新区银河

路100号镇江经济开发区人民法院 六、监督电话:0511-85319061 详细信息可在"人民法院诉讼资产网 (http://www.rmfysszc.gov.cn)"查询。

#### 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在 淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/06)进行公 开拍卖活动。

、拍卖标的:镇江新区大港街 道港中路108号霞飞坊7幢第一层 104室房产,建筑面积:154.91㎡。

起拍价:820796元,参考价: 1172564.76元。保证金:80000元,增

价幅度:8000元。 二、本标的拟进行网上二次拍

卖,第一次拍卖竞价时间:2019年8 月18日10时至2019年8月19日10 时止(延时的除外);若第一次流拍则 进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时 间:2019年9月12日10时至2019年 9月13日10时止(延时的除外)。

根据法律规定,法院有权在拍卖 开始前、拍卖过程中,中止拍卖或撤 回拍卖。本院变更拍卖时间的,将在

淘宝网司法拍卖网络平台重新公告。 三、咨询、展示看样的时间与方 式:即日起至拍卖日前接受咨询(节

本拍品已委托同伦拍拍科技服 务有限公司在拍卖期间对上述房产 的相关信息进行咨询及组织看样等

工作,联系电话:400-8284666 四、拍卖方式:设保留价增价拍 卖,不到保留价不变。

五、咨询电话:400-8284666(同 伦拍拍科技服务有限公司)、0511-

85319057(万法官) 联系地址:江苏省镇江新区银河

路100号镇江经济开发区人民法院 六、监督电话:0511-85319061 详细信息可在"人民法院诉讼资产网

(http://www.rmfysszc.gov.cn)"查询。